

Visoka škola eMPIRICA najavljuje treninge za unaprjeđenje poslovnih i IT vještina

Akademija modernih poslovnih vještina

Jačanje stručnih kompetencija

Visoka škola računarstva i poslovnih komunikacija eMPIRICA u Brčko distriktu BiH kroz svoju Akademiju cjeloživotnog učenja – ACU eMPIRICA permanentno radi na razvoju i ponudi programa cjeloživotnog obrazovanja. Poslije niza jednodnevnih treninga za poslovne ljude u oblasti poslovno komunikacijskih vještina organizovanih prošle godine u Brčkom i Tuzli, ACU eMPIRICA, u suradnji sa svojim partnerima Procom group, Halpet poslovna edukacija Zagreb, Visoka škola za poslovne vede iz Ljubljane i B2 Ljubljana u periodu od 18. do 22.03.2013. organizuje Akademiju modernih poslovnih vještina u kompleksu Aquareumal u Fojnici. Kroz ovu Akademiju će biti ponuđena dva intenzivna petodnevna programa edukacije: Program 1 – komunikacijsko menadžerske i informatičke vještine te Program 2 – ključne vještine voditelja tima i modernog zaposlenika.

Komunikacijsko menadžerske i informatičke vještine

Ovaj program je namijenjen direktorima, menadžerima, voditeljima odjela i timova te svima onima koji već imaju ili će tek preuzeti menadžersku odgovornost, odnosno u poziciji su voditi ljude, delegirati zadatke, razvijati zaposlenike te razvijenim vještinama vođenja osiguravati izvrsnost u izvedbi i rezultatima područja svoje odgovornosti. Ciljevi programa su unaprijediti uspješnost u ostvarivanju poslovnih rezultata, unaprijediti kvalitetu organizacijske klime, bolje



Polaznici Akademije će dobiti certifikate o učešću

upravljeti promjenama i prioritetima, osiguravati kontinuirani razvoj zaposlenika te tako lakše i brže ostvarivati poslovne ciljeve, kao i unaprijediti IT vještine.

Ključne vještine voditelja tima i modernog zaposlenika

Program 2 je namijenjen voditeljima odjela i timova, stručnjacima za pojedina područja (PR, prodaja, marketing, IT, financije i sl.) te svima

onima koji žele unaprijediti komunikaciju u poslovnom i privatnom životu. Program također odgovara na potrebe svih onih koji žele unaprijediti način razmišljanja, rješavanja problema i donošenja odluka te se s lakoćom nositi sa svim izazovima modernog načina poslovanja. Obuhvaća komunikacijske i prezentacijske vještine koje predstavljaju važan preduslov za uspješnu intrapersonalnu i interpersonalnu komunikaciju u svakom poslovnom okruženju i nudi alate za nove i kreativne načine razmišljanja. Ciljevi programa su unaprijediti kvalitetu organizacijske klime, lakše rješavati probleme, povećati samopouzdanje, bolje prezentirati sebe, proizvode i usluge te lakše i brže ostvarivati poslovne i komunikacijske ciljeve, kao i unaprijediti IT vještine. Trening također ima zadatak potaknuti kreativnost u načinu razmišljanja i rada s ciljem bržeg i lakšeg rješavanja problema i donošenja odluka.

Halpet LPC metoda

Izvedba svakog programa provodi se prema autentičnoj Halpet LPC (learn – practice – communicate) metodi koja osigurava akcijsko učenje, visoku razinu interakcije i uvažava principe učenja odraslih. LPC metoda osigurava standarde

Fojnica,
Aquareumal,
18.03-22.03.
2013.

eMPIRICA - VISOKA ŠKOLA
RAČUNARSTVA I POSLOVNIH
KOMUNIKACIJA
ACU eMPIRICA - Akademija cjeloživotnog učenja

AKADEMIJA MODERNIH POSLOVNIH VJEŠTINA

1
KOMUNIKACIJSKO MENADŽERSKE I INFORMATIČKE VJEŠTINE

2
KLJUČNE VJEŠTINE VODITELJA TIMA I MODERNOG ZAPOSLENIKA

PROCOM

VŠPV
VISOKA ŠKOLA ZA POSLOVNE VEDE

HalPet
POSLOVNA EDUKACIJA

B2
UČEBNAZAVANJE
INFORMATIČKE STORITVE